

Velik pogreb. Kakor smo poročali, je na Dunaju umrl svak nadporočnika Hofrichterja, Gersdorfer. Pogreba se je udeležilo krog 10.000 ljudi, med drugimi tudi stotnik Barta, katerega ime se je v Hofrichterjevi aferi večkrat imevalo.

Čistanim damam dovoljujem si vljudno naznaniti, da sem svojo

izdelovalnico damskih oblek

preselila v Samostansko ulico št. 12 I. nadstropje ter se priporočam za blagohotna nadaljna naročila.

Sidonija Pellé rojena Schmidt.
Celje, 1. februarja 1910. 84 3-1

Samo kratek čas!

Razprodaja raznih kuhinjskih in gospodarskih priprav: brzovari, samovari, čajniki, posode za pečenje, svetiljke, navadne svetiljke, svečniki, otročje posode, svetiljke in škarje za kodranje las, kletke, podložki, stojala dešniki, monogrami itd. Vsele opustitve zaloge se, bode prodajalo po globoko znižanih cenah pri

Antonu Tschantschu, Vrtna ulica števil. II.

Proda se popolnoma nova

hiša in mala trgovina

na lepem in prometnem kraju med Celjem in Žalcem. — Ponudbe je pošiljati na upravništvo „Narodnega Dnevnika“. 81 5-1

Izurjenega detailista

sprejme večja trgovina s papirjem na Spodnjem Štajerskem. — Ponudbe na upravništvo tega lista. 82 3-1

Odda se dobro idoča velika

trgovina

s špecerijskim blagom in dež. pridelki v večjem mestu na Kranjskem, na najbolj prometnem prostoru. Pismene ponudbe sprejme upravništvo tega lista.

Edina narodna trgovina s čevlji Štefan Strašek, Celje

priporoča svojo veliko zalogo vsakovrstnih čevljev za gospođe, dame in otroke. Posebno čevlje za ples, bele in lakaste. Najnižje cene.

Naprodaj

je dobro idoča gostilna na zelo prometnem kraju, ne daleč iz mesta. Pogoji prav ugodni. Kje, pove upravništvo tega lista. 35 4-4

Sprejme se takoj

mesarski učenec

postenih starišev, s primerno šolsko izobrazbo pri 38

Francu Hodniku v Žalcu.

Ravnokar dogotovljena

nova hiša

z dvema stanovanjema in dvema podstrešnima sobama ter z lepim, ograjenim vrtom v Zavidni pri Celju, se takoj proda.

Vinko Kukovec, stavbeni podjetnik, Lava pri Celju. 48 6-4

Toifi-ov
Talanda
Ceylon
čaj.

Ed Hölzla založba na Dunaju IV/2, Luisengasse 5.

V moji založbi je ravnokar izšel

Stenski zemljevid vojvodine Kranjske

z deli obmejnih pokrajin risan in izvršen

v Ed. Hölzlovem zemljepisnem zavodu na Dunaju

priredil profesor Fr. Orožen.

Merilo 1 : 130.000.

Velikost zemljevida 142 cm visoka, 180 cm široka.

Cena na platnu napet v mapi K 40.—

Cena na platnu napet s palicama K 42.—

Ta najnovejši slovenski stenski zemljevid vojvodine Kranjske ni samo za šolski pouk namenjen, ampak je tudi posebno pripraven za urade, pisarne in planinska društva po bogatem imeniku, popolnem železniškem omrežju, višinskih podatkih itd.

Naročila sprejema vsaka knjigarna in tudi Hölzlova založna knjigarna.

Poštne hran. račun št. 54.366.

Telefon št. 48.

Najboljša prilika za sigurno štedenje je plodonosno nalaganje gotovine pri denarnih zavodih, ki nudijo najugodnejše pogoje.

„LASTNI DOM“

registrovana kreditna in stavbena zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

Pisarna je v Celju, Rotovške ulice št. 12

sprejema hranilne vloge od vsakega, je član zadruga ali ne, na tekoči račun ali na hranilne (vložne) knjižice in jih obrestuje letno po

pet od sto (5%)

Uradije se vsak dan razun nedelj in praznikov od 8.—12. ure dopoldne.

Hranilne knjižice drugih denarnih zavodov sprejema kot gotov denar, ne da bi se obrestovanje prenehalo. — Rentni davek plačuje zadruga in ga ne odteguje vlagateljem tako da dobijo na leto celih 5 K od naloženih 100 K. — Posojila daje proti 6% obrestovanju na osebni kredit, proti zastavljenju vrednotic, dragocenosti ali nepremičnin na menice ali dolžna pisma. — Odplačuje se na račun glavnice in obresti v mesečnih ali v posebej dogovorjenih četrt — oziroma polletnih obrokih

Edino narodno kamnoseško podjetje v Celju.

Prva južnoštajerska kamnoseška

industrijska družba.

Brzejavi: „Kamnoseška industrijska družba Celje“.

Stavbena in umetna kamnoseška obrt s strojnimi obratom.

Izvrševanje vseh stavbenih del: kakor stopnic, fasad, podbojev, pomolov, nastavkov itd. iz različnih kamenov in cementsa.

Specijalna delavnica in podobarski atelje za

umetna cerkvena dela kakor: altarjev, obhajilnih miz, prižnic, kroplilnih in krstnih kamnov itd.

Brušenje, polivanje in struganje kamna s stroji.



Mnogoštevilna zaloga nagrobnih spomenikov iz različnih marmornih vrst granitov in sijantov po raznovrstnih narisih in nizkih cenah.

Naprava zidanih ali betoniranih rodbinskih grobišč (rakev).

Tlakovanje cerkva, dvoran in hodnikov s samotnim ali cementnim tlakom.

Izdelovanje pohištvenih plošč iz različnih najbolj idočih marmornih vrst v vseh oblikah. Popravljanje spomenikov, ude-lavanje napisov v iste.